伊戈尔电气股份有限公司 关于完成工商变更登记及备案的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记 载、误导性陈述或重大遗漏。

伊戈尔电气股份有限公司(以下简称"公司")于 2023年 08月 28日召开 第六届董事会第十次会议,审议通过了《关于修改公司章程并办理工商变更登记 的议案》。根据中国证券监督管理委员会出具的《关于核准伊戈尔电气股份有限 公司非公开发行股票的批复》(证监许可[2022]2414 号文),公司完成向 17 名 特定对象发行人民币普通股(A股)89,671,636股,每股发行价格13.19元,募 集资金总额为人民币 1,182,768,878.84 元,扣除发行费用人民币 19,992,740.95 元 (不含税),募集资金净额为人民币 1,162,776,137.89 元。根据容诚会计师事务 所(特殊普通合伙)出具的《伊戈尔电气股份有限公司验资报告》(容诚验字 [2023]518Z0116 号) 验证确认,公司注册资本由人民币 301.970.255 元变更为 391,641,891 元,公司股份总数由 301,970,255 股变更为 391,641,891 股。具体内 容详见公司披露在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)及《证券时报》《中国证券 报》的《关于修改公司章程并办理工商变更登记的公告》(公告编号: 2023-100)。

目前,公司已完成上述事项的工商变更登记和章程备案手续,并取得了佛山 市市场监督管理局换发的《营业执照》,具体信息如下:

一、变更前后对比

登记事项	变更前内容	变更后内容
注册资本	30,197.0255 万元人民币	39,164.1891 万元人民币

除上述变更外,其他工商登记事项未发生变化。

二、变更后的营业执照内容

1、名称: 伊戈尔电气股份有限公司

- 2、统一社会信用代码: 91440600719208822U
- 3、类型:其他股份有限公司(上市)
- 4、住 所: 佛山市南海区简平路桂城科技园 A3 号
- 5、法定代表人: 肖俊承
- 6、注册资本: 叁亿玖仟壹佰陆拾肆万壹仟捌佰玖拾壹元人民币
- 7、成立日期: 1999年10月15日
- 8、经营范围:生产和销售变压器、电源类及灯具产品;货物进出口、技术进出口。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动。)

三、备查文件

- (一)新换发的《营业执照》;
- (二)《核准变更登记通知书》。

特此公告。

伊戈尔电气股份有限公司 董 事 会 二〇二三年九月八日